

打车补贴取消整一周

的哥反映打车软件订单少了一半

从5月17日开始,滴滴打车(原名嘀嘀打车)和快的打车软件取消对乘客的现金补贴,截至昨天正好一周时间。有的哥反映,订单量比之前少了近一半。为了重新吸引用户,滴滴打车近日推出新一轮营销方案——打车抢红包。

现代快报记者 刘伟伟

“打车不难,又没有补贴,所以很少用软件了”

“现在打车也不难,又没有补贴,所以很少用软件了。”秦女士告诉记者,虽然手机里的打车软件还没卸载,但已经很少用了。秦女士表示,最近打车比之前容易多了,“就算是早晚高峰也不难打。”

现代快报记者了解到,最近打车的确比之前容易多了,其中有两方面原因:一是早晚高峰出租车实行“双计费”,出租车愿意往市中心跑了。另一方面,从去年到现在,南京出租车的投放一直没有间断,到青奥会前共投放3000辆出租车,接近此前南京出租车总数的三分之一。

南京的哥沙师傅曾跟现代快报记者“预言”:打车软件补贴取消后,三分之一到一半的乘客不会再用打车软件。实际情况跟沙师傅的“预言”差不多,“以前每天来自打车软件的生意大概有六七笔,现在只有三四笔。订单少了一半。”

的哥王师傅说,现在用打车软件的人的确少了,还在用的以年轻人居多,尤其是白领。“他们说用习惯了,出门前会用软件叫个车,节省时间又方便。”

有乘客表示,使用打车软件可以更好地规划时间,还能避免被“抢车”的尴尬,因此还会继续使用。“本来就不是为了补贴,最近

天气比较热,打到车再出去等方便多了。”

“现在的用户,应该都是打车软件的‘忠粉’。”一位行业分析师表示,取消补贴之后剩下的这些用户,对软件的忠诚度较高,已经形成使用习惯。

新一轮营销大战又打响了

今年1月,滴滴打车和快的打车相继开始大规模补贴打车用户,在2月形成补贴高潮,随后补贴额度不约而同地回落。直至5月16日,滴滴和快的同时宣布,5月17日开始暂停乘客端的现金奖励。

根据网站调查,有超半数网友表示,“后补贴时代”不会用打车软件。从常理来看,打车补贴停止之后,没有现金刺激,打车订单数必然会下降。滴滴CEO程维也承认这一点,但并未透露订单数到底下降了多少。

在滴滴打车和快的打车同时停止补贴后,近日滴滴打车推出新一轮的营销方案——打车抢红包。

来自滴滴打车的官方信息显示,5.23-5.31日活动期间,乘客使用微信支付成功支付打车费后返回滴滴打车,即有机会领到红包,将该红包分享至朋友圈或微信群,可以和朋友们一起抢打车红包。据悉,这是滴滴打车今年筹划的一个“大招”,已酝酿了几个月的时间。近日快的打车也推出了积分换礼、抵车费等活动。看来,新一轮营销大战又开始了。

今明两天,10家楼盘放量上市

快报讯(记者 马乐乐)5月份南京楼市认购量持续下滑,在5月份的第四个双休日,楼市终于迎来一波上市潮。据统计,今明两天预计有10家楼盘上市1800多套新房。

备受关注的仙林湖金地湖城艺境,预计加推23号楼共214套房源,面积为86-118平方米,网上房地产显示均价为16500元/平方米。很久没有新房亮相的仙林,有高科荣域加推两幢楼共132套房,精装修折前均价接近20000元/平方米。在江北,大华锦绣华城

预计加推约100套房,均价在12500元/平方米左右。弘阳旭日上城今天推出200多套新房源,预计均价高达12700元/平方米。板桥的宋都南郡国际这两天将推出3幢楼共560套房,面积为69-89平方米,折前均价为11733.33元/平方米。

另外,六合的骋望七里楠也有一批刚需房源上市,还有江宁的一家商业办公楼、城南的一家公寓楼盘以及溧水两家楼盘亮相。

将军塘小区终于要通天然气了

快报讯(通讯员 张燕 刘瑶 记者 钟晓敏)经过5年努力,将军塘小区终于可以通天然气了!前天,光华路街道海福巷社区联合南京港华燃气有限公司,开辟“绿色通道”,在社区为居民办理开通手续。附近的500多户居民,赶紧去办理吧!

将军塘小区建于上世纪90年代。长期以来,几百户居民一直使用液化气。5年前,“家门口”的换气点陆续拆走了。“附近最近一个换气点在大光路。”居民张女士说,从打电话到换气成功,一般要四五个小时。居民们都

很喜欢小区能通天然气。

海福巷社区主任李芳介绍,将军塘小区位于一条次干道上,没有天然气管网。经过努力,目前南京港华燃气有限公司从南京工业职业技术学院的天然气管网接了管道,将天然气管道接到了将军塘小区门口。下一步,就等居民办理相关登记手续,安装入户了。

即日起至5月30日,每天上午9点~12点、下午2点~5点半,将军塘小区居民可以到海福巷社区办理天然气开通手续。

端午小长假汽车票全面开售

今起,免票儿童可以网上报备了

快报讯(通讯员 王静 记者 毛丽萍)昨天,端午小长假汽车票全面开售。端午假期从5月31日开始至6月2日结束。根据各客运站节前预测和分析,5月30日下午和5月31日上午将迎来出行客流高峰,流向主要集中在省内苏北地区、沪宁沿线和南京市圈周边城市。

现代快报记者了解到,每逢节假日,免票儿童都要提前申报,以免大巴超员。一辆车

上所载的免费儿童,最多不超过车上乘客的10%,如果旅客申报班次的免费儿童计划已经用完,就需要改乘其他班次,或为儿童购买儿童票。今天起,这个申报程序更简单了,不需要通过售票窗口申报了。旅客携带身高1.20米以下,不单独占用座位的免票儿童乘车,可直接在联网售票网站(<http://www.jslw.gov.cn>)订购免费的儿童票,然后至客运站网络取票窗口打印。

导航公司发布2014年第一季度交通分析报告
南京人平均通勤时间40.49分钟

近日,一家知名导航公司发布了《2014年第一季度全国交通分析报告》,杭州夺得“首堵”名号,拥堵指数为2.82,比北京还高0.45!在这份报告中,南京拥堵指数为2.29,平均通勤时间(即上下班花在路上的时间)为40.49分钟,跟2012年中国社科院的一份报告相比,多了3分多钟。
现代快报记者 朱俊俊

TOP10拥堵城市排名

城市	2014Q1拥堵延时指数↓	平均旅行长度(km)	平均旅行速度(km/h)	平均耗时(min)	平均延时时间(min/车次)
杭州	2.82	6.92	17.93	33.35	20.51
上海	2.71	11.44	20.63	31.32	18.28
北京	2.45	9.39	19.89	29.53	16.70
北京	2.37	12.55	22.19	33.67	18.34
深圳	2.35	13.05	25.94	30.79	16.00
南京	2.29	15.74	24.18	40.49	21.74
南京	2.24	8.72	19.89	28.02	13.80
武汉	2.08	12.33	22.68	32.25	16.67
北京	1.96	13.26	28.67	28.03	11.77
长沙	1.82	11.74	23.86	29.94	12.92

数据说明:由于广州数据使用范围限制的原因,此次不参与拥堵排名及其相关统计。

南京拥堵排第六

昨天,这家导航公司的相关部门负责人向现代快报记者透露,他们的抽样调查数据量非常大,拿南京来说,他们在大部分出租车上安装了一种分析仪;同时,南京也有海量的车主在使用他们的导航。开车人行驶过程中使用他们的导航,这些数据就会传输到后台。

这位负责人表示,与上季度相比,全国城市总体都呈现拥堵的趋势。一季度杭州、上海、沈阳位居拥堵城市前三。南京则排名第六,南京平均旅行时间(即通勤时间)为40.49分钟。拥堵延时指数(交通拥堵通过的旅行时间/自由流通过的旅行时间)为2.29。

比两年前堵了

2013年10月,中国科学院可持续发展战略研究组发布《2012中国新型城市化报告》,对50座城市出行花费时间进行了排名。北京以52分钟居首,其次为广州48分钟、上海47分钟、深圳46分钟。南京37分钟,名列第五。

“两年前,早高峰从江宁开车到新街口,大概需要40分钟左右。”市民张先生告诉现代快报记者,现在他早高峰开车到新街口,至少需要一个小时,还是在不堵的情况下。

南京交管人士表示,这两年南京机动车突增,尤其是今年,机动车上牌一直处于高位,拥堵确实在加剧。

热烈庆祝蒙王金肾南京畅销十周年

蒙王金肾

原价39元/盒

8元/盒

喜讯!前100名打进电话订购者,可享受:

买30盒送20盒
买60盒送60盒

精力差、体力衰、力不从心……人过中年,各种问题都来了,再加上生活节奏快,竞争压力大等,疲惫不堪的身体,成为生活不和谐的最大隐患。蒙王金肾自南京上市十年以来,深受广大消费者好评,赢得了上万用户的厚爱。采用古代养生精品组方而成,效果好,服用方便,仅需三至六天服用一次,没有任何副作用。蒙王金肾上市十年,价格品质实实在在,畅销十年值得信赖。能快速补充能量,点燃生命动力,全方位提升精力、体力、免疫力,焕发青春活力,效果好不好,老客户都知道!蒙王金肾不靠广告,只靠疗效!

活动期间,每人限购60盒

通知:为庆祝蒙王金肾在南京畅销十周年,感谢新老用户十年来厚爱,经公司研究决定特举办十年当中最大一次赠送活动,数量有限,送完即止。由于本次活动赠送力度较大,仅限电话订购,免费送货,货到付款。

活动时间:5月24日至25日(活动时间仅限2天,数量有限,售完即止)

抢购电话:025-86068685、86060782